

# Megnyílt az évad, folytatódik a bérletvásár

*„Színházba vetett hittel várják a közönséget“ - fogalmazott a színházigazgató, Tóth Tibor*

Írta: Szalai Erika - 2016.08.30.



*A Jókai Színház társulatának és munkatársainak közös fotója a színház épülete előtt Komáromban  
Fotó: Szalai Erika*

**Amilyen vidám hangulatban búcsúztak az évadtól, éppolyan vidáman nyitották meg azt. A komáromi Jókai Színház Vasmacska Stúdiószínpadán**

**tartották meg a hatvannegyedik évadnyitót a színházi társulat és a sajtó munkatársai jelenlétében augusztus 30-án.**

Tóth Tibor színházigazgató részletesen beszámolt az évad előadásairól, miközben Fabó Mária marketingvezető prezentációja segített eligazodni a 2016/2017-es évad műsorkínálatában.



*Tóth Tibor Jászai Mari-díjas színművész, színházigazgató tartotta az évadnyitót  
Fotó: Szalai Erika*

**Az új évad előadásai**

Az új évadról Tóth Tibor Jászai Mari-díjas színművész, színházigazgató elmondta, hogy az

a társadalmi megosztottság témakörét járja körül. A nézők elsőként (a tavalyi évadban betegség miatt elmaradt) Arthur Miller Az ügynök halála című drámáját tekinthetik meg még szeptemberben, Forgács Péter rendezésében.

Ezt követi Székely Csaba Bányavaksága, amely a bánya-trilógia második része és a kassai Thália színházzal készül koprodukcióban. Henrik Ibsen A nép ellensége című színműve Koltai M. Gábor rendezésében kerül színpadra, míg W. Shakespeare Rómeó és Júliáját Martin Huba viszi színpadra Komáromban.



*Az évadnyitón a bal felső sorban: Varga Emese, Balaskó Edit. Alsó sorban Fabó Mária Bandor Éva, Jászai Mari-díjas színész és Tóth Károly az évadnyitón Fotó: Szalai Erika*

Heltai Jenő vígjátékát, a Naftalint Hargitai Iván rendezi. Természetesen gondoltak

a legkisebbekre is: Ulrich Hub mesejátékát, a Nyolckor a bárkán című zenés meseelőadást Méhes László rendezi.

A színházigazgató közölte, a művésztársulat új társulati taggal nem bővült, viszont Holocsy Katalin anyasági szabadságát követően ebben az évadban visszatér a színpadra.

### **Tervek és újdonságok**

Tóth Tibor beszámolt arról is, hogy indítanak egy kísérleti kezdeményezést, amelynek lényege, hogy egy tantermi előadás-sorozatban ugyancsak részt vesznek Az ügynök halála előadáshoz kapcsolódva. „A programban résztvevő iskolákkal való kapcsolatfelvétel jelenleg is zajlik” – árulta el a direktor.

*Dobai Tibor, a színház gazdasági igazgatója tájékoztatott a gazdasági beruházásokról valamint az intézmény működéséhez szükséges anyagi forrásokról Fotó: Szalai Erika*



A színház további kísérőrendezvényeiről elmondta, szeretnének egy-egy bemutatóhoz rendelt képzőművészeti kiállítást is szervezni – ebben a Duna Menti Múzeum munkatársa, Szabó Csekei Tímea művészettörténész lesz a segítségükre.

### **Moziban vetítik a Vasmacska Filmklub új évadának első filmjét**

Különleges összefogás bontakozik ki a rendkívül népszerű Vasmacska Filmklub és a nemrégiben felújított és újra nyílt komáromi Tatra Mozi között – tudtuk meg Tóth Tibor színházigazgatótól. Ennek az együttműködésnek az első gyümölcse a moziban holnap vetítésre kerülő Tanítónő (Učitelka) című film, melyben a Jókai Színház társulatának két tagja is szerepel: Bandor Éva és Mokos Attila. A filmet augusztus 31-én fél öttől vetítik a Tatra Moziban.



*Az első sorban Holocsy Katalin (b), aki ebben az évadban tér vissza a színpadra, mellette testvére, Holocsy Krisztina (j) Fotó: Szalai Erika*

### **Folytatódik a bérletvásár**

Jó hír a színház rajongóinak, hogy a bérletek árai nem változtak és szeptember 16-

ig tart a bérletárusítás. Felnőttbérletben az alábbi előadások tekinthetők meg: Az ügynök halála, Bányavakság, A nép ellensége, Rómeó és Júlia és a Naftalin.

A stúdióbérlet az alábbi darabokra szól: Bányavakság, amely a komáromi Jókai Színház és Kassai Thália Színház Közös produkciója és Péterfy-Novák Éva: Egyasszony című darabját az Orlai Produkciós Iroda előadásában, Tenki Réka szereplésével. A stúdióbérletesek további két előadást is élvezhetnek: a Nézőművészeti Kft. előadásában a Fajok Eredetét Mucsi Zoltán, Scherer Péter és Thuróczy Szabolcs színművészek adják elő.

A Jókai Színház produkciójában Kathrine Kressmann Taylor a Címzett ismeretlen című levéldrámát szokatlan páros alakítja: Tóth Tibor színházigazgató és Benkő Géza színész. Ifjúsági bérletben látható lesz a Fügöny fel!, Az ügynök halála, a Nép ellensége és a Rómeó és Júlia. Mesebérletben pedig a Nyolckor a bárkán és a Mekk Elek, az ezermester várja a legfiatalabb nézőket.

